

# 胡總觀看話劇《郭明義》 鼓勵優秀創作



胡錦濤主席2日晚在北京觀看話劇《郭明義》。這是演出前，胡錦濤等中央領導人親切接見劇組主創人員。

據新華網3日電 中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席胡錦濤2日晚在北京觀看了話劇《郭明義》，並親切接見了劇組主創人員。中共中央政治局常委李長春一同觀看演出，參加接見。

話劇《郭明義》是遼寧人民藝術劇院根據鞍鋼集團礦業公司齊大山鐵礦採場公路管理員郭明義的先進事跡創作的。演出前，胡錦濤等領導同志來到劇組主創人員中間，同他們一一握手、熱情交談。胡錦濤對劇組全體同志為創作話劇《郭明義》付出大量心血和汗水給予充分肯定，向他們表示誠摯的問候和衷心的感謝。

胡錦濤指出，郭明義同志長期以來自覺學習、實

踐雷鋒精神，堅持愛崗敬業、助人為樂。他不愧是新時期的道德楷模，我們都應向他學習。總書記希望遼寧人民藝術劇院的同志們牢記文藝為人民服務、為社會主義服務的神聖職責，努力創作更多優秀文藝作品，為繁榮發展社會主義先進文化作出更大貢獻。隨後，胡錦濤等領導同志走進劇場，同各界代表一同觀看話劇《郭明義》。

## 讚郭明義為新時代雷鋒

演出開始時，舞台正中電子屏上醒目地顯示出胡錦濤總書記曾經就學習宣傳郭明義同志先進事跡作出的重要指示：「郭明義同志是助人為樂的道德模

範，是新時期學習實踐雷鋒精神的優秀代表。要大加宣傳和弘揚郭明義同志的先進事跡和崇高品德，為構建社會主義和諧社會提供強大精神力量。」

話劇精心選取郭明義工作、生活中發生的真實事例，綜合運用聲、光、電等手段，生動再現了郭明義數十年如一日永葆政治本色的優秀共產黨員形象，充分展示了郭明義以奉獻為榮、以清貧為福、以助人為樂的崇高思想境界。

話劇《郭明義》今年4月上演以來，已在遼寧、天津等地演出60多場，觀眾超過12萬人。

觀看演出和參加接見的領導同志還有：劉雲山、劉延東、李源潮、張德江、何勇、令計劃。

## 34個省產業轉移園區去年總產值近2000億

# 珠三角「騰籠換鳥」成效顯現

香港文匯報訊(記者 唐苗苗 廣州報道)廣東省政府日前通報2010年度產業轉移目標責任考評情況稱，2010年全省34個省產業轉移工業園實現產值1,953.6億元，同比分別增長115.4%。珠三角各市現代服務業、高技術製造業、先進製造業佔地區生產總值的比重不斷上升，「騰籠換鳥」成效顯現。廣東省政府同時對被評定為優秀等次的7個地級以上市政府和10個產業轉移園進行全省通報表彰，對考評排名靠後的珠海(茂名)產業轉移工業園等3個園區予以黃牌警告。

考評情況通報中稱，2010年度廣東省產業轉移工作取得顯著成效。首先是經濟規模不斷發展壯大。截至2010年底，全省34個省產業轉移工業園入園項目(包括意向項目)達2,423個，總投資額達5,447億元，其中已建成1,196個，投資額1,181.6億元。全年實現產值1,953.6億元、稅收108.85億元，同比分別增長115.4%和105%。其次是區域經濟帶動作用持續增強。2010年，廣東省產業轉移工業園實現工業增加值479億元，同比增長40.3%，佔粵東西北地區工業增加值的13.5%。

分利用產業轉移騰出的發展空間，形成了各具特色的以產業轉移促進轉型升級的模式，使現代服務業、高技術製造業、先進製造業佔地區生產總值的比重不斷上升，使得珠三角地區「騰籠換鳥」成效顯現。2010年，珠三角6個產業轉移出的先進製造業佔地區生產總值的比重比2009年提高2.2個百分點，高技術製造業佔地區生產總值的比重比2009年提高0.9個百分點(其中東莞市高出5.1個百分點)。

### 褒獎10個優秀園區

廣東省政府對此次考核被評定為優秀等次的廣州、深圳、肇慶、揭陽、河源、韶關、汕尾等7個地級以上市政府和



考評團在產業轉移工業園視察。資料圖片



被評為優秀園區之一的中山(河源)產業轉移工業園。資料圖片

中山(河源)產業轉移工業園、中山(肇慶大旺)產業轉移工業園等10個園區予以全省通報表彰，並將按照有關規定給予相應獎勵。同時對考評排名靠後的

### 高技術產業比重上升

另外，考評小組還認為珠三角各市充

# 汪洋：官員要正確對待進退留轉



廣東省委書記汪洋強調：要確保換屆風清氣正。

確對待進退留轉、確保換屆風清氣正」為主題的常委專題組織生活會。

汪洋主持該次會議。他指出，圓滿完成各級換屆工作，確保換屆風清氣正，廣東省委的要求是鮮明的，態度是堅決的，措施是有力的。全省各級黨委要高度重視，提前謀劃，合理安排，精心組織，保證換屆工作有序、健康、平穩開展，使換屆風氣得到廣大幹部群眾的認可。

### 穗增外來工人大名額

另外，根據第六次全國人口普查，目前廣州有1,525萬人口，其中約有812萬戶籍人口，713萬外來人口。另據估計還有200萬左右未登記的外來人口在廣州。

汪洋指出，要大膽實踐，從制度上打通外來務工人員融入我省的渠道，增強外來人員在廣東的歸屬感和融洽度，受到了各區高度重視。根據《廣東省人民代表大會常務委員會關於市縣區新一屆人大常委會組成人員名額的決定》等相關文件規定，為了更好地保障流動人口的選舉權利，設區的市按每25萬非戶籍常住人口另增加一名代表。

香港文匯報訊(記者 唐苗苗、李叢書 廣州報道)廣東省委書記汪洋在日前舉行的「正確對待進退留轉、確保換屆風清氣正」主題專題組織生活會上強調，要對廣東的前途和百姓的幸福負責，堅持黨性原則，正確對待個人的進退留轉，確保換屆風清氣正，正確行使權力、履行責任。

前不久，總書記胡錦濤在廣東視察時強調要營造風清氣正的換屆環境，通過換屆增進團結、增添幹勁、增長正氣。時值今年開始，廣東省市縣鎮村五級自上而下陸續進行換屆。為此，廣東省委常委召開以「正

# 濱海新建安全生產監管平台

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，記者日前獲悉，天津濱海新區今年投入1600餘萬元建設安全生產監管與應急平台，努力構建「事前防範、動態監管」的安全生產監管應急體系。目前，該平台已規劃立項，預計明年上線運行，實現安全生產管理模式創新。

據了解，濱海新區1至7月份安全生產事故呈平穩態勢，但隨着9、10月份黃金時期的到來，也面臨很大的挑戰。為此，新區投入1622.5萬元搭建新平台，在近期完成了安

全生產監管與應急平台項目立項，這一項目從調研、科研完成到正式立項超過1年時間，目前已進入實施階段，預計明年8月份上線運行。

## 華大基因北方基地投運

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道，1日，華大基因北方基地項目在天津保稅區空港經濟區正式投入運營。天津市副書記、濱海新區區委書記何立峰出席並會見中科院院士、深圳華大基因科技有限公司理事會會長楊煥明，雙方圍繞加強合作進行深入交談。

深圳華大基因科技有限公司成立於2007年，主要致力於科學、技術、產業一體化發展，其新一代測序能力居全球第一，生物信息開發能力以及超大規模生物信息計算與分析能力全球領先。

## 濱海舉辦國際遊艇暨名品展

香港文匯報訊(記者 張越 天津報道)作為2011中國旅遊產業博覽會重頭活動，由天津東疆保稅港區管委會、天津東疆遊艇國際貿易交易市場共同承辦的中國天津濱海國際遊艇暨名品展示交易大會於今日在天津濱海國際會展中心隆重舉行，大會的名品展示交易活動於9月1日展開。

據了解，本次國際遊艇暨名品展示交易大會為期4天，其中名品展示交易活動將從9月1日持續到9月4日。本屆展會涉及到東疆國際商品交易市場的眾多商品集中亮相，分為遊艇、紅酒、豪車、房車、創想新生活等五大板塊。同時，展會還將與世界奢侈品協會合作將珠寶、奢侈品、表演融入這次盛會。

## 內地逾440城市 交通高峰擁堵

據新華社3日電 中國汽車技術研究中心主任趙航3日在天津舉行的2011中國汽車產業發展(泰達)國際論壇上表示，全國440多個城市在高峰時段交通出現擁堵。他認為，治理交通擁堵不僅是汽車、道路的問題，中國應根據國情有針對性地整合社會力量解決，不能簡單借鑒國外發展模式。

趙航說，根據國外標準，每百戶家庭擁有20輛車就達到了「汽車社會」的最低限度。中國汽車保有量已超過8,000萬輛，接近國際上「汽車社會」的標準。汽車數量的快速增長對人口、生態環境、城市、社區變遷、文化和傳統習俗都產生了影響。

針對城市擁堵，趙航建議，一方面加強城市規劃的前瞻性；另一方面則要優先發展公共交通。

## 年耗20億元抗菌藥 深圳追責濫用醫生

香港文匯報訊(記者 郭若溪 深圳報道)深圳市衛生和人口計劃生育委員會日前與全市醫療機構簽訂責任狀，要求醫院3年內逐步降低臨床用藥中抗菌藥物的使用比例，對門診患者抗生素處方比例不超20%，住院患者使用率不超過60%。據深圳市藥監局調查，深圳近9年不合理用藥近8成與抗菌藥有關，去年醫院在抗菌藥物上的花費達20億元。

據衛生委醫政處處長廖慶偉透露，去年深圳市各類醫療機構使用抗生素約佔臨床用藥30%，各醫院每年總收入4成依賴藥品，其中抗生素費用又佔藥品收入的1/3。據數據顯示，2002年至2010年上半年，不合理用藥情況報告中，78.5%使用了抗菌藥物；不良反應中，使用抗菌藥物出現的不良反應佔所有不良反應的54.66%。

深圳衛委副主任許四虎表示，將每月組織對25%具有抗菌藥物處方權醫師所開具的處方、醫囑進行點評。而對於使用抗生素不合理的醫師，將視情況予以警告、限制抗生素處方權、限期整改、吊銷《醫師執業證書》等處分，而構成犯罪的將依法追究刑事責任。

## 「達芬奇」認錯 兩款傢具可退換

香港文匯報訊 據《新京報》3日報道，在上海市工商局公布對達芬奇家居公司的調查結果後，2日，達芬奇家居公司首度公開承認不合格傢具可退換貨。

上海市工商局抽查公布，「卡布麗緞」型號為CH002—101的兩個床頭櫃不嚴密、不平整，達芬奇公司表示，目前涉及上述兩款「卡布麗緞」品牌的產品，均已撤出了門店，不再銷售，不規範的產品標誌全部按照規定予以更新。

## 貴州遇重旱 176萬人飲水難

香港文匯報訊 據中國之聲《全國新聞聯播》報道，貴州遵義出現50年一遇重旱，176萬人飲水困難。

今春以來，遵義平均總降水量比常年同期偏少34%，為1961年有氣象記錄以來的同期最小

## 廣東渴雨 南澳7天供水1次

香港文匯報訊 廣東省持續乾旱，供水大受影響。中新社引述南澳縣水利局說法指出，今年以來，南澳降雨量嚴重偏少，過去8個月才下過2場大雨，形成「雨季無雨、汛期無汛」的現象。根據統計，到9月1日止，南澳縣全縣飲用水只

剩下約60萬噸，按每日正常供水量1.2萬噸計算，如果再不下大雨，飲用水只能再供應50天。南澳縣水利局副局長張俊河表示，3日起實施的限水措施，每7天供水1次，每次由島上4個水庫一同供水，出水量為2萬噸。